
A neont szobah®mérsékleten jó közelítéssel tekinthetjük ideális gáznak. Mivel egyatomos gáz, része
skénként 3

szabadsági fokkal rendelkezik, így a h®kapa
itása állandó térfogaton (3/2)Nk, aholN az atomok száma, k a Boltzmann-

állandó. Állandó nyomáson melegítve az ideális gázon végzett munka kelvin fokonként Nk, ugyanis az állapotegyenlet

alapján:

W = −p∆V = −Nk∆T.

Az I. f®tétel miatt az állandó nyomáson mért h®kapa
itás (3/2) Nk+Nk = (5/2) Nk lesz. Állandó nyomáson a gázzal

közölt h®nek tehát 2/5 része fordítódik arra a munkára, amit a gáz a küls® nyomás ellen végez, 3/5 része pedig a bels®

energiát növeli:

W = (2/5) Q = 2 · 104 J,

∆U = (3/5) Q = 3 · 104 J.
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